Прикольная задачка...... 
Жена купила мужу ботинки за 25 рублей. Когда принесла их домой, он сказал, что такие ботинки ему не нужны. Она разозлилась и предложила ему пойти их продать. Муж пошел на рынок и продал их двум безногим по 12.50 рублей, а когда пришел домой и расказал жене, она отругала его за бессердечность забрала у него 20 рублей, оставила 5 и велела поделить их поровну между безногими. Муж долго искал безногих, притомился и 3 рубля пропил, наконец он нашел безногих и отдал им по 1 рублю, следовательно каждому из безногих ботинок обошелся в 11.50 (12.50-1.00=11.50).
Оба ботинка обошлись безногим в 23.00 рубля
Муж пропил 3.00 рубля
Итого Получается 26.00 рублей 
ВОПРОС: Откуда взялся еще один рубль???

Вспомнил одну логическую задачку, правда немного детскую... но все же прикольную!
В одной стране один король по поводу своей коронации издал указ.
Всем заключенным в тюрьмах срезать срок заключения на половину.
Пришли к нему значит министры и грят 
- А как быть с теми кто сидит пожизненно?
Думали думали, и нашли единственное решение!

Грузия 17 век, шел грузин по дороге, 2 гвоздя упали в лужу.
Как фамилия грузина?
Задачка для поступления в первый класс, скинутая под вечер в аську, внесла смятение и разорвала моск.
Собственно задача:
188 | 4
232 | 0
100 | 2
163 | 1
----
385 | ?
Какая цифра должна быть на месте вопроса и почему?
На полке с книгами стоят 2 тома писателя М.Булгакова, как положено - первый и второй. Страницы каждого отдельного тома имеют толщину два сантиметра, а обложки томов - каждая по 2 миллиметра. Книжный червяк прогрыз (перпендикулярно страницам) от первой страницы тома номер один до последней страницы тома номер два. Надо вычислить прогрызенный червяком путь в миллиметрах. 
Говорят, что двоечники решают быстро, а отличники совсем не могут.

